
教職員による６月の読み聞かせ
６月３０日に、教職員による読み聞かせが行われました。生徒の感想を紹介します。

生徒の感想から （３年 田口 千穂）
今日は、久しぶりに読み聞かせがありました。今日は、校長先生が読み聞かせをしてく

ださって、内容はユダヤ人がヒトラーによって殺されていた時代に赤ちゃんだった女の子
が、今は、元気にたくさんの家族と暮らしているというお話でした。私は二度とヒトラー
のような政治はやってはいけないし、それがあったことを忘れてはいけないと思いました

１年生 後藤高仁先生 ２年生 菊地裕之先生 ３年生 須田校長
「おまえ うまそうだな」 「 大きな木」 「エリカ 奇跡のいのち」

わらび座で芸術鑑賞
ミュージカル「為三さん！」

全校生徒が、わらび座で「為三さん」というミュージカルを鑑賞しま
した。
成田為三は、「浜辺の歌」や「秋田県民歌」等、生徒達にとっても親

しみのある曲を作った、秋田の偉大な作曲家です。彼の人生に触れるこ
とで、夢を追い続ける生き方に共感したり、ふるさとを思う心や音楽の
すばらしさに感動した生徒が多く、有意義な鑑賞になりました。
生徒の感想を紹介します。

１年 鎌田 陽華
今日の「為三さん！」を見て“家族のあたたかさ”“音楽の力” を感じることができ

ました。為三さんが辛い時、悲しい時などいつでもそばにいてくれるからです。
音楽はすごいものです。人々を勇気づける力があるのですから。為三さんの「秋田県

民歌」は今でも心に残っています。為三さんは、作曲家になる夢をもって一人で東京へ
と旅立ちました。為三さんの曲はなめらかで優しい音色です。それはきっと、家族、故
郷の秋田を想って作ったからではないかと思います。

２年 小野寺聖真
秋田県民歌を作曲した成田為三さんが、改めて誇らしく思えました。作曲家として音

楽への愛情がよほど熱いものがあると感じました。空襲で楽譜が焼けてしまったり、秋
田県民歌を一緒に作った倉田政嗣さんの死など、絶望を味わってきたからこそ、日本中
の誰もが認める、真の作曲家といえるくらいにまでなったのだと思います。
そして何よりも、秋田県民歌が「日本三大県民歌」という事実が大変誇らしいです。

こんなすばらしい先輩がいて、秋田県民として本当に気持ちが清々しいです。
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学校教育目標 「自立」「協働」「創造」

～高い志をもち、互いに磨き合い、よりよい自分を求めていく生徒の育成～

朝 風 平成２７年7月7日



第１回 学校評議員会「朝風を語る会」を終えて
６月２９日に、今年度第１回目の学校評議員会が行われまし

た。学校評議員会は、学校経営についてアドバイスをしていただ
く委員会です。今年度は、昨年度に引き続き次の方々にお願いし
ております。

黒田 文夫 様 佐藤 吉友 様 小松 國夫 様
髙階美智子 様 鈴木 直道 様

授業を参観していただき、その後に経営説明と質疑応答を行いました。
評議委員の皆様からは、１年生が成長していることや生徒達が楽しそうに授業を受けている

こと、男女の仲がよいこと、教職員による読み聞かせを行っていることなどについて、好意的
な感想をいただきました。
また、要望としては、もっと生徒達に自信をもたせてほしいこと、教職員が生徒への対応等

について共通理解し、同じスタンスで指導してほしいことなどが出されました。
委員の皆様のご意見を今後の学校経営に生かしながら、更によりよい生徒の姿を求めていき

たいと思っています。

所長等訪問がありました
秋田県教育庁南教育事務所長 佐々木孝雄様、仙北出張所長 須田喬様、仙北出張所副主

幹 嵯峨康弘様をお迎えし、学校経営や授業について指導していただきました。指導していた
だいた内容は次の通りです。
【学校経営について】
○柱のある学校は強い。南中は、環境教育やユネスコスクールが柱であり、特色ある活動が
展開されている。先生方が「チーム南中」という意識で取り組んでいる。

【授業について】
○子どもの授業に向かう姿勢がよく、集中力もあり落ち着いている。
○友達の考えと比べて発表したり、理由をきちんと言うことができている。
○さわやかな雰囲気であり、子どもが賢そうで前向きである。
○ノートの字がきれいであり、板書構成の工夫や指導の積み重ねを感じた。
○ねらいを意識させる工夫があり、子ども達もねらいに向かった学習活動になっていた。
○先生方の意思統一が図られており、「生徒が主役」の授業をつくり出している。
▲ＴＴの役割について、二人だからできる活動になるように検討してほしい。
▲子どもの知的好奇心を引き出す題材の工夫や自力解決の時間の確保を検討してほしい。

スーパーＰＴＡ！ 盛り上がりました！！
５日（日）に行われた、名付けてスーパーＰＴＡには、たくさんの保護者の皆様がご参観く

ださり本当にありがとうございました。お陰様で、早朝６時半から午後７時までの長時間にわ
たる内容でしたが、事故やけがもなく無事に終えることができました。ご夫婦での参観も多く、
保護者の皆様の学校教育に対する関心の高さを感じ、大変嬉しく、ありがたく思いました。ス
ポレクや懇親会も盛り上がり、生徒、教職員、保護者の皆様がコミュニケーションを図る充実
した１日となりました。ＰＴＡ各部の担当の皆様、本当にお疲れ様でした。


